
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: + 387/36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XX, br. 519-24/2025. godine - “C“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

U protekla dva tjedna u našoj župi 
kršteni su:
- Ema Čolak, kći Igora i Ane 
   r. Balić, kuma: Ivana Vranješ
- Toma Marić, sin Ivana i Katarine 
   r. Pranjić, kum: Luka Nimac
- Pavle Kolar, sin Marka i Mije 
   r. Lovrić, kum: Josip Pinjušić
- Jakov Golemac, sin Daria i Ane 
   r. Martić, kum: Marin Golemac
- Luka Tipurić, sin Ivana i Marijane 
   r. Muratović, kum: Petar Ružić
- Noa Bušnić, sin Josipa i Petre 
   r. Jurič, kum: Ante Zečević
Roditeljima i kumovima iskrene čestitke!

NAŠI NOVOKRŠTENICI

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminuli su 
Mirjana Jozić i Tomislav Mihalj.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Naš veliki župni zbor „Benedikt“ ove 
godine slavi jubilarnih 20 godina od 
svoga osnutka. Povodom toga, poziva-
mo sve one koji su dali svoj doprinos 
zboru, da im se pridruže u pripremi 
jubilarnog koncerta. Svakako pozi-
vamo i sve vas koji se želite po prvi 
put pridružiti našoj zborskoj obitel-
ji te svojim djelovanjem doprinijeti 
tradiciji zbora, a nada sve pjesmom 
slaviti Gospodina.

ZBOR “BENEDIKT” VAS POZIVA

Za održavanje crkve (KM):
ob. Ivanković 100, od krštenja Kat-
je Knezović 100, od krštenja Vinka 
Komšića 100, ob. Ostojić 100, od 
krštenja Stjepana Kovača 100, Neven-
ka Rotim 100, ob. Ćuže 100.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

Molimo sve vjeroučenike da se drže 
rasporeda vjeronauka i napominje-
mo da oni koji ne budu redovni na 
župnom vjeronauku neće moći pri-
mati sakramente.
Učenici prvog, drugog i trećeg razre-
da imat će susret jednom mjesečno, a 
termin će biti unaprijed najavljen.

DAROVATELJI CRKVE

ŽUPNI VJERONAUK

OBLJETNICA VUKOVARA U MOSTARU

sveti-matej.com

ŽUPNO HODOČAŠĆE

“A grad, za nj ne brinite, on je sve vrijeme bio u vama.
Samo skriven. Da ga krvnik ne nađe. Grad - to ste vi.”

Siniša Glavašević, Priče iz Vukovara

U utorak, 18. studenog u 18.00 sati će se u našoj župnoj crkvi slaviti sv. 
Misa zadušnica za sve poginule branitelje hrvatskoga naroda, posebno one 
iz Vukovara kojih se posebno sjećamo ovih dana. Nakon sv. Mise, s up-
aljenim svijećama uputit ćemo se u Vukovarsku ulicu i tako na vanjski 
način odati svoje poštovanje i izreći molitve. Zajednička molitva kod križa 
u Vukovarskoj ulici predviđena je oko 19.00 sati tj. kada se sastanemo 
sa ostalim mostarskim župama. Sve vas pozivamo da u što većem broju 
pokažemo svoju ljubav i zahvalnost poginulim braniteljima, čijom smo 
žrtvom sačuvali dom i domovinu.
Ove godine zajedničku molitvu kod križa predvodi naša župa.

Neka dođu sva djeca, posebno ovogodišnji prvopričesnici i krizmanici, 
na svetu misu kako bi zajedeno sa svijećama u povorci pošli do 

Vukovarske ulice.

Dragi župljani, najavljujemo župno 
hodočašće u Lourdes, Francuska, na 
proljeće 2026. godine. Planirano je da se 
ide u travnju ili svibnnju, ovisno o pot-
vrdi koju čekamo vezano za smještaj. 
Više informacija ćemo svakako objaviti 
u narednim brojevima župnog lista.



	

N 16 TRIDESET TREĆA KROZ GODINU
 P 17 Sv. Elizabeta Ugarska, Igor
 U 18 Posveta bazilike sv. Petra i Pavla
 S 19 Jakov pustinjak, Matilda, Severin
 Č 20 Feliks Valois, Srećko, Edmund
 P 21 Prikazanje BDM, Gospa od zdravlja
 S 22 Sv. Cecilija, Cilika, Julijan, Slavujka

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 17. studenoga
7.30 - Za † rod. STJEPANA i ZORU Mihić 
           te IVICU(m) i JOZEFINU Marić
18 - Za † MILU Aničića

Utorak, 18. studenoga
7.30 - Za † rod. SLAVKA i JANJU Pandža

18 - Misa za Vukovar i sve pokojne
        hrvatske branitelje

Srijeda, 19. studenoga
7.30 - Za † ILKU Pavlovića te ost. pok. iz ob.

18 - Za † NIKOLU Iveza te MILU Krtalića

Četvrtak, 20. studenoga
7.30 - Za † MILICU Tolnaj te ost. pok. iz ob.
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. STANU i IVANA, brata 
        ZVONKU Dugandžića te ost. pok. iz ob.

Petak, 21. studenoga
7.30 - Za † LJUBU, MILENKA, ANĐU i 
           MILU Marić
18 - Za † RADOSLAVA i FINKU Slipčević

Subota, 22. studenoga
7.30 - Za † ANTU i STANU Miletić

18 - Za † BOŽU, DANICU i DRAGANA 
        Tomića

Nedjelja, 23. studenoga - KRIST KRALJ
8 - Za † CVITANA, ZORU te IVANA i 
      SLAVKA Škobić

9.30 - Za † DAVORA Jurića

11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † BERISLAVA Rozića te ost. pok. 
        iz ob.

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 24. studenoga
7.30 - Za † ANICU i MATU Brajković te ost. 
           pok. iz ob.
18 - Za † MIRKA Kožula (1. god.)

Utorak, 25. studenoga
7.30 - Za sve † iz ob. Anđelić, Šimunović 
           i Čuljak
18 - Za † rod. JAKOVA (1. god.) i 
        LJUBICU Andrić te PETRA i LUCU

Srijeda, 26. studenoga
7.30 - Za † DRAGICU i MARU Zovak

18 - Za † oca PETRA Šarića te ost. pok. 
        iz ob.

Četvrtak, 27. studenoga
7.30 - Za † oca DRAGU te ost. pok. iz ob. 
           Ivanković i Knezović
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † ANICU, VESELKA, MARTINA i
        MARIJU Pavković te ost. pok. iz ob.

Petak, 28. studenoga
7.30 - Za sve † iz ob. Marušić i Golemac

18 - Za † ANTONIJA, DRAGU i BORISA 
        Komadina

Subota, 29. studenoga
7.30 - Za sve † iz ob. Gilja i Markić
18 - Pro juventutem - molitva za mlade
18 - Za † NEDJELJKU Šunjić te ost. pok. 
        iz ob. Šunjić i Pandža

Nedjelja, 30. studenoga - 1. DOŠAŠĆA
8 - Za † VERU, MARKA, PERU(ž) i ILIJU 
      Šunjić
9.30 - Za † rod. MATU i ILKU Jozić te ost. 
           pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † DRAGU Dolića te ost. pok. iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: 2Sam 5, 1-3
              Psalam: Ps 122
         2. čitanje: Kol 1, 12-20
         Evanđelje: Lk 23, 35-43
U ono vrijeme: Podrugivali se Isusu 
glavari s narodom: »Druge je spasio, 
neka spasi sam sebe ako je on Krist 
Božji, Izabranik!«
Izrugivali ga i vojnici, prilazili mu 
i nudili ga octom govoreći: »Ako si 
ti kralj židovski, spasi sam sebe!« A 
bijaše i natpis ponad njega: »Ovo je 
kralj židovski.«
Jedan ga je od obješenih zločinaca 
pogrđivao: »Nisi li ti Krist? Spasi 
sebe i nas!« A drugi ovoga preko-
ravaše: »Zar se ne bojiš Boga ni ti, 
koji si pod istom osudom? Ali mi po 
pravdi jer primamo što smo djelima 
zaslužili, a on – on ništa opako ne 
učini.« Onda reče: »Isuse, sjeti me 
se kada dođeš u kraljevstvo svoje.« 
A on će mu: »Zaista ti kažem: danas 
ćeš biti sa mnom u raju!«

Riječ Gospodnja

	

N 23 ISUS KRIST KRALJ SVEGA STVORENJA
 P 24 Sv. Andrija Dung-Lac, prezb. i drug. muč.
 U 25 Sv. Katarina Aleksandrijska
 S 26 Konrad, Leonard, Dubravko
 Č 27 BDM od Čudotvorne medaljice
 P 28 Sosten, Jakov M., Držislav
 S 29 Svi Sveti Franjevačkog reda

TRIDESET TREĆA KROZ GODINU                   16. - 22. studenoga 2025.  “C” KRIST KRALJ                                                           17. - 29. studenoga 2025. “C”

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji! 
(Ps 122)

Gospodin dolazi suditi 
pucima po pravici. (Ps 98)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Mal 3, 19-20a
             Psalam: Ps 98
         2. čitanje: 2Sol 3, 7-12
         Evanđelje: Lk 21, 5-19
U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o 
Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni 
darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se 
od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen 
na kamenu nerazvaljen.« Upitaše ga: »Uči-
telju, a kada će to biti? I na koji se znak to 
ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte 
se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime 
i govoriti: ’Ja sam’ i: ’Vrijeme se približilo!’ 
Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i 
pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se 
to prije dogodi, ali to još nije odmah svrše-
tak.« Tada im kaza: »Narod će ustati protiv 
naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit 
će velikih potresa i po raznim mjestima gla-
di i pošasti; bit će strahota i velikih znakova 
s neba. No prije svega toga podignut će na 
vas ruke i progoniti vas, predavati vas u si-
nagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve 
i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će 
vas to radi svjedočenja. Stoga uzmite k srcu: 
nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću 
vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći 
suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš pro-
tivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji 
i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i 
ubiti. Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. 
Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom 
ćete se postojanošću spasiti.«

Riječ Gospodnja


